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Kutatás – fEjlEsztés   

Magyarország és Közép-Kelet-Európa egyik vezető
gyógyszergyáraként az Egis tevékenysége a gyógyszer-
gyártói értéklánc teljes spektrumát felöli a kutatás-fejlesz-
téstől a hatóanyag- és készgyógyszer-gyártáson át az ér-
tékesítésig. 

Csak Magyarországon kutatunk és fejlesztünk, csak itthon
gyártunk hatóanyagot, és itt állítjuk elő késztermékeinket. El -
kötelezettségünket jelzi, hogy vállalatunk megalapítása óta fo-
lyamatosan itthon tartottuk teljes értékteremtő láncunkat. Ma -
gyar országon fizetünk adót, és miközben forgalmunk 73 szá-
zaléka export piacainkról származik, szinte teljes nyereségün-
ket, a profit legalább 90 százalékát magyarországi kutatás-fej-
lesztési, termelési és egyéb beruházásainkba forgatjuk vissza.
Beruházásra az elmúlt húsz év alatt 130 milliárd forintot fordí-
tottunk (ebből 38 milliárd forintot az elmúlt három üzleti évben).
Magyarországon gyártott gyógyszereink a világ több, mint hat-
van országában kaphatók, melyek közül 18 országban köz-
vetlenül, saját képviselettel, leányvállalattal vagyunk jelen.
Közel négyezer főt foglalkoztatunk, ezzel a 29. legnagyobb
munkáltatónak számítunk Magyarországon.

Vállalatunknál a kutatás-fejlesztés nyolcévtizedes múltra
tekint vissza. Évről évre növekvő összeget, árbevételünk mint -
egy 9 százalékát (a 2010/2011. üzleti évben 11,6 milliárd fo-
rintot) költjük kutatás-fejlesztésre, mely nem csupán magyar-
országi, hanem regionális szinten is kiemelkedő: Közép-Kelet-
Európában a negyedik legnagyobb összeget fordítjuk K+F-re
a régió összes iparágának vállalatai közül (The 2011 EU
Industrial R&D Investment Scoreboard).

Termékfejlesztési sikereinket hét Innovációs Díjjal ismerték
el, 2012-ben az év Innovációs Nagydíját vehettük át a Parla -
mentben. Stratégiai célunk, hogy fejlesztő laboratóriumainkból
és üzemeinkből egyre több saját fejlesztésű, magas hozzáa-
dott értékű gyógyszer kerüljön ki, egyre kevesebb időráfordí-
tással és nagyobb hatékonysággal. Ennek érdekében fejleszt-
jük folyamatosan, a nehéz körülmények ellenére és a válsá-
gok idején is kutatási és gyártási kapacitásainkat. 2009-ben –
amikor a hazai GDP 7 százalékkal csökkent – döntöttünk 
egy közel négymilliárd forintos K+F-beruházás megindítása,
az új Gyógyszertechnológiai Fejlesztő- és Kísérleti Üzem
(GYTFKÜ) építése mellett. A 3500 négyzetméter alapterületű,
70 főt alkalmazó új kutatóhelyet 3,74 milliárd forintból valósí-
tottuk meg a Budapest XVI. kerületi Bökényföldi úton lévő te-
lephelyünkön.

A korszerű, nagykapacitású fejlesztőbázison a készít-
ményfejlesztés minden tevékenységét összevontuk, így lehe-
tővé vált több készítmény egyidejű, a korábbinál gyorsabb
ütemű fejlesztése. Négyszeresére nőtt a kísérleti gyártási ka-
pacitás és duplájára a gyógyszerfejlesztési tisztatér. Lehető -
ségünk nyílt új, innovatív technológiák bevezetésére és műve-
lésére, ezáltal lehetővé vált további, jelentős hozzáadott érté-
ket képviselő készítmények fejlesztése is.

A fenti új kutatóközpont szomszédságában épült fel azzal
közel egy időben az 5500 négyzetméter alapterületű Analitikai
Fejlesztési Laborépület (AFL). A 3,26 milliárd forint összköltsé-
gű laborépület segítségével még több készítményt tudunk a
korábbinál rövidebb idő alatt piacra vinni. Az egyre komplex -
ebb új generikus készítmények kifejlesztése ugyanis csak
olyan fejlesztési analitikai támogatás mellett valósítható meg,
mely minőségében és mennyiségében is megfelel az európai
és amerikai gyógyszerhatóságok folyamatosan szigorodó elő-
írásainak. E két K+F-célú beruházásunkat szeptember 25-én
ünnepélyes keretek között Orbán Viktor miniszterelnök adta át. 

A budapesti telephelyek mellett Körmenden is fejlesztettük
innovációs kapacitásainkat. Néhány héttel a két budapesti ku-
tatási létesítményünk átadása előtt a körmendi gyáregysé-
günkben is felavattunk egy közel 400 négyzetméter alapterü-
letű új analitikai fejlesztési laboratóriumot, amely 0,6 milliárd
forintból épült. Ezzel a beruházással a galenusi gyógyszerké-
szítmények fejlesztésének teljes folyamata végigvihető kör-
mendi gyáregységünkben is, továbbá a fejlesztés gyorsítását,
hatékonyabbá tételét is szolgálta.

Az Egis a jövőben a biológiai gyógyszerek közép-kelet-
európai piacán is meghatározó szereplővé kíván válni. A dél-
koreai Celltrion csoporttal kötött együttműködési megállapodá-
sunk révén a legjelentősebb piaci potenciállal rendelkező mo-
noklonális antitestek (mAb) 8 termékből álló portfólióját fogjuk a
közeljövőben piacra vinni. Ehhez új beruházásokra volt szük-
ség, új fejlesztési, infrastrukturális és üzleti rendszereket hozunk
létre. Az Analitikai Fejlesztési Laborépületünkön belül kialakítot-
tuk a biohasonló gyógyszerek minőségbiztosítását és felsza-
badítását lehetővé tevő minőségbiztosítási laboratóriumot és
létrehoztuk a biohasonló gyógyszerek csomagolókapacitását is.

Az Egis szlogenje: Egészség. Élet. Minőség. E három ér -
ték mentén fejlesztjük, gyártjuk és forgalmazzuk termékeinket
az orvostársadalom hagyományos partnereként a gyógyítás-
ban és a betegek életminőségének javítása érdekében.

Exportnyereségből magyar fejlesztéseket finanszíroz az Egis


